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Tema: I[TostHOe uCCiiegoBaHNe PYHKIHUH
3AIAHUE. Hceneoosams (hyHxkyuio memooamu ouppepeHyuaibHo20 ucuucieHus u nocmpoums
epaghux.
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PEIIEHUE:

1) O6nacTh onpeencHus QyHKIMHA — BCS YUCIOBast mpsamasi, To ecTb  D(Y) = (—oo; +00) .
Touek pa3pbiBa HET, BEPTUKATBHBIX aCAMITTOT HET.

2) Touku mepeceveHns ¢ OCSIMU KOOPIHHAT:

Ox: y= —:11(x3 -3X+4)=0,= %=-1, %= Z toma (-1,0), (2,0).

OY. x=0,= y= —:11(0— 0+ 4 =~ 1Touxa (0, -1).

3) dyHKIMs 001IeTo BH/IA, TaK KakK

V(=) =5 (%7 -3+ 4) == 5(- ¥ 3%+ 42 = (3

4) DKCTpeMyMbI ¥ MOHOTOHHOCTE. BBIUnCIIsIeM TIEPBYIO MPOU3BOIHYIO:
1 1 3
(X)=| —=(¥-3%+4) | ===(3%-64=-= X% 2)= C
v(9=(-( )| =-3(sx-63=-20x 2

HaXO,Z[I/IM KPATUYECKAC TOUKU: X = O, X = 2. I/Iccnez[yeM 3HaK HpOH3B0,Z[H0ﬁ Ha UHTCPBAJIAX,
Ha KOTOPBIC KpUTHYCCKAd TOUKA JACIIUT 0071aCTh OIIPEACIICHUSA (1)YHKI_[I/II/I
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Oyukius yobiBaeT Ha mHTEpBaiax (—oo;0),(2;+), Bo3pacraet Ha uarepBaie (0;2). dyHkuus
umeetT MuHIUMYM B Touke X =0, y(0) =-1, pyHkuus umeer MakcuMyM B Touke X =2, y(2)=0

5) BeInmyktocTh ¥ TOUYKH Miepernda. BeraucisieM BTOPYIO MPOU3BOTHYIO.

r9=(-5lo¢ -9 =-4(or 9= 9=

Haxoaum xputnyeckue Touku: X =1. MccaenyeM 3HaK Mpon3BOIHOM Ha MHTEpBalax, Ha
KOTOPBIE KPUTHIECKHE TOYKH JIETISAT 00JIACTH OTIpeIeIeHUs] (PYHKITUH.
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DyHKIHS BRITYKIIA BBEpX HA HHTepBasie (1;+00), BoIMyKiIa BHU3 HA HHTepBaie (—0;1). Touka
nmepernba: X=1, y(1)=-0,5.
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6) ACHMITOTHI.

Tak xak lim Y —llim

X—0 ¥ 4 x-o

(M} — —im (X2 -3x+4/ X) = —00, aCUMIITOT HET.
X 4o

7) CtpouM rpaduk GyHKIIUH, OTMETUM KJTFOUEBBIC TOYKH (SIKCTPEMYMBI U TOYKHU BBITYKIIOCTH):

3 L F= 1M

o= da ra




